Témazaro dolgozat gyok, normal alak, kamatos kamat 2025.01.15.
NEV:

Osszes pont: Elért pont: Szazalék: Jegy:

1. Add meg az eredményt normal alakban! Szamolj normal alakkal és a szdmolas
menetét ird le!
a) =7,84-103+3,91-1077 =

_1,2:107%2:1,05-10%
(3,5102)~%

b)

2. Végezd el a miveletet!

2) V75 VA8 + V6i =

3. 550 000 Ft-ot befektettiink évi 8%-o0s kamatra.
a) Mennyi pénz lesz a szamlankon nyolc év mulva éves kamatozéas mellett?

b) Mennyi pénziink lesz 3 havi folyamatos lekotés esetén 10 év mulva?

c¢) Egy 0j auto értéke 3 millio forint. Az értéke évente 14%-kal csokken. Mennyi lesz
az értéke 4 év mulva?



